



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG
1026 Budapest, Riadó u. 5-11.
Tel.: 06-1/882-8594
Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.86/4/2026.

A tanács tagjai: Dr. Petró Szilvia közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Simon Szabolcs közbeszerzési biztos, Dr. Kriston Kinga közbeszerzési biztos

A kérelmező: NRG CAR Kft.
(Alsónémedi, Déli u. 17.)

A kérelmező képviselője: Kalapos Attila felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó
Perfekt-Tender Kft.
(Órbottyán, Márai Sándor u. 76.)

Az ajánlatkérő: Sárospatak Város Önkormányzata
(Sárospatak, Rákóczi u. 32.)

Az ajánlatkérő képviselője: dr. Kovács Péter felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó
(Miskolc, Madarász Viktor utca 13. II © lph. 1/104.)

A beszerzés tárgya, értéke: „Versenyképes Járások Program-Eszközbeszerzés” -
2.rész 100% elektromos hulladékszívó gép,
4.250.000.- Ft

Az eljárás EKR azonosítószáma: EKR002465702025

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

1. Az ajánlatkérő a bevezető részben meghatározott árubeszerzés tárgyában indított nyílt eljárásának ajánlati felhívását 2026. február 5-én adta fel a Közbeszerzési Értesítőben, amely 2026. február 10-én a KÉ-2061/2026 számú hirdetményben került közzétételre.

2. A kérelmező 2026. február 26. napján jogorvoslati kérelmet nyújtott be a Döntőbizottsághoz. A kérelmező kérelmében kettő jogorvoslati kérelmi elemet jelölt meg az alábbiak szerint:

A kérelmező az 1. kérelmi elemében kérte a Döntőbizottságot, hogy állapítsa meg az ajánlatkérő jogsértését és semmisítse meg az eljárást megindító felhívást, a közbeszerzési dokumentumokat, valamint az ajánlatkérő valamennyi eljárási cselekményét, mivel Kérelmező álláspontja szerint - a maximális légáramlás paraméter túlzó mértékű előírásával - a Ajánlatkérő megsértette a 321/2015. (X. 30.) Korm. rendelet 48. §-ra tekintettel a Kbt. 58. § (3) bekezdésben, továbbá a tételes jogsértésen felül a Kbt. 2.§ (2) és (3) bekezdéseiben foglaltakat. Az ajánlatkérő megsértette továbbá a Kbt. 28. § (1) bekezdését, hangsúlyosan a második mondatában foglaltakat, mivel az ajánlatkérő által rendelkezésre bocsátott közbeszerzési dokumentumok nem biztosítják, hogy az eljárásban a gazdasági szereplők képesek legyenek műszakilag megfelelő, fizikailag megvalósítható és gazdasági szempontból reális ajánlatot adni.

A kérelmező a 2. kérelmi elemében kérte a Döntőbizottságot, hogy állapítsa meg az ajánlatkérő jogsértését és semmisítse meg az eljárást megindító felhívást, a közbeszerzési dokumentumokat, valamint az ajánlatkérő valamennyi eljárási cselekményét, mivel A kérelmező álláspontja szerint - a kizárólagos lítium akkumulátor technológia előírásával - a az ajánlatkérő megsértette a 321/2015. (X. 30.) Korm. rendelet 46. § (3) bekezdésére és 48. §-ra tekintettel a Kbt. 58. § (3) bekezdésben, továbbá a tételes jogsértésen felül a Kbt. 2.§ (2) és (3) bekezdéseiben foglaltakat. Az ajánlatkérő megsértette továbbá a Kbt. 28. § (1) bekezdését, hangsúlyosan a második mondatában foglaltakat, mivel az ajánlatkérő által rendelkezésre bocsátott közbeszerzési dokumentumok nem biztosítják, hogy az eljárásban a gazdasági szereplők képesek legyenek műszakilag megfelelő, fizikailag megvalósítható és gazdasági szempontból reális ajánlatot adni.

3. Az ajánlatok beérkezésének határideje: 2026. február 18. 12:00 óra volt, amelyet ajánlatkérő egy alkalommal a KÉ-2969/2026 számú hirdetménnyel meghosszabbított 2026. március 06. 12:00 óráig.

4. Az ajánlatkérő 2026. március 3-án tájékoztatta a Döntőbizottságot, hogy az eljárást megindító felhívását visszavonta és kérte a jogorvoslati eljárás megszüntetését a Kbt. 151. § (5) bekezdése alapján.

5. Az ajánlatkérő 2026. március 5-én adta fel a Közbeszerzési Értesítőben az eljárás megindításának visszavonásról szóló hirdetményt, amely KÉ-3804/2026 számon jelent meg a Közbeszerzési Értesítőben 2026. március 5-én.

A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai

6. A Döntőbizottság megállapította, hogy a jogorvoslati kérelem érdemi elbírálása eljárási jogi akadályba ütközik az alábbi okok miatt.

7. A Kbt. 145. § (1) bekezdés alapján alkalmazandó általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 46. § (1) bekezdés a) pontja szerint a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

A Kbt. 149. § (1) bekezdés b) pontja szerint a kérelemben meg kell jelölni – többek között - a közbeszerzés tárgyát és - részajánlattétel esetében - a jogorvoslattal érintett részt.

8. A Döntőbizottság megállapította, hogy az ajánlatkérő jogszerűen intézkedett a tárgyi közbeszerzés visszavonása iránt, ezért a jogorvoslati eljárás megindításának egyik előfeltétele – folyamatban lévő, jogorvoslati kérelemmel érintett beszerzés – hiányzik.

10. Fentiekre tekintettel a Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján – hiánypótlási felhívás kibocsátása nélkül – visszautasította, tekintettel arra, hogy az eljárás megindításának előfeltétele hiányzik.

11. A Döntőbizottság a költségek viseléséről az Ákr. 125. §-ában foglaltak figyelembevételével rendelkezett.

12. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy 3 jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a Kp. 13. § (3) bekezdésének a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdésének b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (Dáptv.) 19. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2026. március 25.

Dr. Petró Szilvia sk
közbeszerzési biztos
az eljáró tanács elnöke

Simon Szabolcs sk
közbeszerzési biztos

Dr. Kriston Kinga sk
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Kovács Krisztián
titkárságvezető

Kapják: (kizárólag elektronikus úton)

1. Kérelmező képviselője
2. Ajánlatkérő képviselője
3. Nemzeti Fejlesztési Központ